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Jó munkát!
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e = 2.718281828459 . . .
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1. Feladat. Határozzuk meg a következő integrálokat. 1+3+3 pt

(a)
∫ (

4z2 − 2

z

)
dz
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∫
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dq
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∫
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dy

B – 1



2. Feladat. Határozzuk meg a következő improprius integrált.∫ ∞
1

u2 lnu du 6 pt

B – 2



3. Feladat. Egy termék piacán a következőképpen alakul a kereslet és a kínálat:

Dp = 8− 4

3
p és Sp =

1

2
p2 − 1

2
Sq(0) = 1 és az egyensúlyi ár p = 3.

Határozzuk meg s a pmin = 4 minimált ár utáni helyzet holtteherveszteségét. (Ábra
kötelező) 10 pt

B – 3



4. Feladat. Határozzuk meg a C(p, t) = p4−8p2+ t2+6t függvény helyi szélsőértékeit.

6 pt

B – 4


